



ERASMUS+ VET MOBILITY CHARTER

Dům zahraniční spolupráce (dále „národní agentura“) uděluje Erasmus+ Certifikát mobility v odborném vzdělávání a přípravě č. 2016-1-CZ01-KA109-024373 v programu Erasmus+ organizaci

Střední odborná škola Josefa Sousedíka Vsetín

zastoupené

Mgr. Josefem Slovákem

na období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2020

Tento certifikát uznává provozní kapacitu tohoto subjektu řídit vysoce kvalitní projekty mobility a oceňuje jeho úsilí o dosažení vyšší míry internacionalizace při odborném vzdělávání a přípravě prostřednictvím programu Erasmus+ a tomuto úsilí napomáhá. Erasmus+ Certifikát mobility v odborném vzdělávání a přípravě rovněž uznává vysokou kvalitu předchozích projektů mobility, dlouhodobý závazek soustavně zdokonalovat mobilitu a strategický přístup organizace k začleňování mezinárodní mobility do svých činností.

Tento certifikát umožňuje výše zmíněnému subjektu podávat zjednodušené žádosti v rámci ročních obecných výzev v rámci programu Erasmus+.

Subjekt souhlasí s tím, že bude dodržovat ustanovení vymezená ve výzvě pro Erasmus+ Certifikát mobility v odborném vzdělávání a přípravě a že bude plnit závazky, které uvedl v žádosti o certifikát. Obecně souhlasí s tím, že učiní vše, co bude v jeho možnostech, aby zaručil vysokou kvalitu při organizování mobility v odborném vzdělávání a přípravě v souladu s Příručkou k programu Erasmus+ a podmínkami stanovenými v příslušných grantových smlouvách, smlouvách o učení a závazcích kvality.

Datum: 26. 9. 2016 Místo: Praha

Ing. Iva Tatarková
Ředitelka národní agentury

Podpis:

Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4, 110 00 Praha 1

IČO: 61386839

-17-



Pokud tento subjekt poruší své závazky, může mu národní agentura Erasmus+ certifikát mobility v odborném vzdělávání a přípravě odebrat.

Důvodem k odebrání certifikátu může být špatná kvalita, špatné finanční řízení, podvod, nízký počet účastníků mobility nebo nedostatečný pokrok při uplatňování internacionalizační strategie/slábnuoucí důraz na internacionalizační strategii.